

opusdei.org

## **50. výročie programov Midtown a Metro**

Pri príležitosti 50 výročia svojich programov publikoval projekt Midtown a Metro Chicagu krátke videá, v ktorých absolventi a absolventky týchto programov hovoria o tom, ako im pomoc, ktorú dostali prostredníctvom týchto programov, pomohla zmeniť ich život.

05.10.2015

Centrum Midtown oslavuje 50. výročie, odkedy začalo poskytovať svoje služby mladým ľuďom, pochádzajúcim z rizikového prostredia v Chicagu. Midtown a jeho sesterský program Metro sú inšpirované sociálnym a morálnym učením Katolíckej Cirkvi a duchovnými ideálmi svätého Josemaríu.

V roku 1965 sa niekoľko členov Opus Dei a spolupracovníkov v Chicagu rozhodlo poskytnúť potrebnú pomoc rizikovým skupinám chlapcov žijúcich v problematickom prostredí centra tohto mesta. Bez peňazí, bez profesionálneho zázemia, vytvorili centrum Midtown pre chlapcov. Urobili tak nenápadne, bez hlučného marketingu, poháňala ich len veľká túžba pomôcť týmto deťom, aby boli úspešné v škole aj v dospelosti.

Všetko to začalo ako voľnočasové centrum zamerané na letné športy,

rozvíjanie zručností, pričom na začiatku program navštevovalo len 12 chlapcov. Za tých päťdesiat rokov sa z projektu rozvinul program, poskytujúci celoročné mimoškolské aktivity, letnú ponuku aktivít, ktoré ročne využíva viac než 1000 chlapcov a dievčat. Program Midtown pre chlapcov a sesterský program Metro Achievement Center, kladú dôraz na dôstojnosť ľudskej osoby, zameriavajú sa na vynikajúce výsledky v škole, rozvoj čností, individuálne tútorstvo a zainteresovanosť rodičov.

Pri príležitosti 50. výročia týchto programov bolo zostavených 5 videoprofilov absolventov tohto projektu, kde za každé desaťročie jeden absolvent hovorí o tom, aký úžitok mu priniesla účasť na nich.

Al Castaneda, ktorý program absolvoval v roku 1975, hovorí o živote vo štvrti Chicago Pilsen v

sedemdesiatych rokoch, a o tom, ako Midtown zmenil smerovnie jeho života TU.

Claudia Valencia, absolventka Metra z roku 2008, hovorí o tom, ako jej pomohli tútori a zamestnanci v programe Metro lepšie pochopiť jej životný potenciál, TU.

Všetkých 5 profilov si možno pozrieť na stránke Midtown & Metro's TU.

Midtown & Metro spravuje nadácia Midtown Educational Foundation. Jej cieľom je pomáhať rizikovým skupinám mladých v centre Chicaga, aby s nádejou a lepšími očakávaniami budovali svoju budúcnosť, aby nadobudli sebavedomie a dokázali naplno realizovať svoj potenciál v škole, ako je v dospelom živote.

Zásadným prvkom úspešnosti týchto programov je povzbudzovanie rodičov k tomu, aby hrali vedúcu

rolu vo výchove, vzdelávaní a ľudskom rozvoji svojich detí. Láska rodičov, ich príklad a povzbudzovanie, sú nenahraditeľné pre chlapcov a dievčatá, aby mohli dozrieť na mužov a ženy vynikajúceho charakteru.

Metro Achievement Center for Girls

Midtown Center

.....

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
sk-sk/article/50-vyrocie-programov-  
midtown-a-metro/](https://opusdei.org/sk-sk/article/50-vyrocie-programov-midtown-a-metro/) (26.03.2025)